

Подання у відділі докторантури та аспірантури звітних документів (апестаційної картки; звіту про виконання індивідуального плану наукової роботи за III рік навчання; витягу з протоколу наукового семінару (засідання) кафедри про хід виконання дисертаційних досліджень; витягів з протоколів засідання кафедри та ради Факультету про залучування результатів виконання індивідуального плану наукової роботи).	Червень 2025 р.
IV рік	
Завершення роботи над дисертацією та оформлення усіх розділів. Впровадження одержаних результатів та отримання підтверджувальних документів.	Впродовж 2025-2026 навчального року
Звітвання на засіданні кафедри про хід виконання дисертації, про виконання індивідуального плану наукової роботи. Подання звітних документів до розгляду на засіданні ради Факультету (<i>проміжний контроль</i>).	Січень 2026 р.
Подання у відділі докторантури та аспірантури звіту та витягів з протоколів засідання кафедри та ради Факультету про виконання індивідуального плану наукової роботи за першу половину IV року навчання.	Лютий 2026 р.
Доповідь на науковому семінарі (засіданні) кафедри за матеріалами дисертації (<i>понапередній розгляд</i>).	Березень-квітень 2026 р.
Подання у відділі докторантури та аспірантури висновку та практичну цінність дисертації (<i>у формі витягу з протоколу засідання (наукового семінару) кафедри</i>) та супровідних документів.	Впродовж місяця після наукового семінару (засідання) кафедри
Оформлення дисертації, автореферату.	Травень-червень 2026 р.
Подання у відділі докторантури та аспірантури звітних документів (апестаційної картки; звіту про виконання індивідуального плану наукової роботи за IV рік навчання; витягу з протоколу наукового семінару (засідання) кафедри про хід виконання дисертаційних досліджень; витягів з протоколів засідання кафедри та ради Факультету про залучування результатів виконання індивідуального плану наукової роботи).	Червень 2026 р.
Подання дисертації до розгляду у спеціалізовану вчену раду.	До 2026 р.

Аспірант

(підпис)

Мамедов З.Г.

(прізвище, ініціал)

Науковий керівник

(підпис)

Ляшенко А.А.

(прізвище, ініціал)